榕建筑[2011]33号
关于加强施工、监理企业在榕登记备案管理工作的补充通知
各有关单位：

为规范我市建筑市场秩序，强化施工、监理企业对工程的管理，我委出台了《关于进一步加强施工、监理企业在榕从事房屋建筑和市政基础设施建设管理工作的通知》（榕建筑[2007]110号）和《关于实行福州市建筑市场责任主体及责任人清出制度若干规定的通知》（榕建筑[2010]17号），对在榕施工、监理企业实施备案以及制定建筑市场各方主体的清出制度。这些制度实施以来，在维护我市建筑市场秩序、规范建筑市场各方主体行为方面取得了较好的成效。为进一步完善在榕施工、监理企业登记备案管理工作，现就有关事项补充通知如下：

一、增设临时登记备案：临时登记备案企业（施工企业应具有一级及以上房屋建筑施工总承包资质、监理企业应具有房建专业甲级或综合资质标准）可承接一家私人投资或外商独资的房地产开发企业在我市所投资建设的工程项目，不得从事其他工程项目的建设活动。

申请办理临时登记备案时，临时登记备案企业须提交由房地产开发企业出具的投标邀请函件，其他申请材料（含办公场所要求）仍按榕建筑[2007]110号规定实行；临时登记备案的施工企业在榕备案的工程技术、经济管理人员人数应不少于6人，其中一级注册建造师不少于1人；临时登记备案的监理企业国家注册监理工程师不少于1人。经审核后发给《在榕施工、监理企业临时登记备案手册》。临时登记备案企业派驻在所承揽工程的管理人员应全部从该备案手册的备案人员中选择。

二、办公场所要求：所有登记备案企业的在榕办公场所应有独立使用的出入口，出入口处设置明显的企业标识。办公场所应由备案企业独自使用，分区明确，不得与其他单位混用。其他条件应满足榕建筑[2007]110号规定。

三、人员考核：取得登记备案资格的企业，备案人员应到指定地点考核。临时登记备案企业应在所承接的工程获得施工许可证之日起的5个工作日内向我委书面报告，并按规定组织人员到位考核。逾期未报告且人员未到位考核的，取消其在榕登记备案资格。

春节期间（从农历正月初一至正月三十期间）不要求备案人员到位考核。农历正月所在公历月份应到位考核天数多于15天的，按规定正常到位考核；农历正月所在公历月份应到位考核天数少于15天（含15天）的，该月份人员到位考核一次；农历正月所在公历月份应到位考核天数少于5天（含5天）的，该月份不要求人员到位考核。

四、动态管理：备案企业的人员月考核到位率低于总备案人数80%的，我委将暂扣其备案手册，企业应在接到我委通知后的5个工作日内携全数备案手册至我委建筑业处办理暂扣手续。

1、人员月考核到位率少于80%的，暂扣备案手册1个月；

2、人员月考核到位率少于70%的，暂扣备案手册2个月；

3、人员月考核到位率少于60%的，暂扣备案手册4个月；

备案手册被暂扣期间，该备案企业不得参与投标和承接工程，备案人员应继续到位考核。暂扣期间人员到位考核仍达不到总备案人数80%的，按暂扣规定顺延暂扣期限。

五、清出管理：对逾期未办理暂扣手续的，或在一个年检年度内累计被暂扣备案手册时间达6个月的备案企业，取消该企业在榕登记备案资格，从取消在榕登记备案资格之日起一年内不得重新申请备案；该企业在榕所承建的在建工程列入红色通道，由福州市建筑工程质量监督站和福州市安全文明监察站加强监管。

六、本补充通知与原通知不一致的，以本通知为准。本通知自发文之日起执行。

 

                                                              福州市城乡建设委员会

                                                                        二0一一年七月七日
